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Ata da 15ª Sessão Extraordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 06 de outubro de 2015. 

Presidência do Senhor Deputado Marcelo Nilo. À hora marcada, na lista de presença, 

verificou-se o comparecimento dos Srs. Deputados: Aderbal Caldas, Adolfo Menezes, Adolfo Viana, 

Alan Castro, Alan Sanches, Alex da Piatã, Alex Lima, Ângela Sousa, Ângelo Coronel, Antônio 

Henrique Júnior, Augusto Castro, Bira Corôa, Bobô, Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, David Rios, 

Eduardo Salles, Euclides Fernandes, Fábio Souto, Fabíola Mansur, Fabrício Falcão, Fátima Nunes, 

Gika, Herzem Gusmão, Hildécio Meireles, Ivana Bastos, Jânio Natal, José de Arimatéia, Joseildo 

Ramos, Jurandy Oliveira, Leur Lomanto Júnior, Luciano Ribeiro, Luciano Simões Filho, Luiz Augusto, 

Luiza Maia, Manassés, Marcelino Galo, Marcelo Nilo, Marcell Moraes, Maria del Carmen, Marquinho 

Viana, Nelson Leal, Neusa Cadore, Pablo Barrozo, Pastor Sargento Isidório, Paulo Rangel, Pedro 

Tavares, Reinaldo Braga, Robério Oliveira, Robinho, Rogério Andrade, Rosemberg Pinto, Sandro 

Régis, Sidelvan Nóbrega, Soldado Prisco, Targino Machado, Tom Araújo, Vando, Vítor Bonfim, Zé 

Neto, Zé Raimundo e Zó (62). O Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a 

Sessão e, atendendo a um requerimento legalmente assinado com base no que dispõe o inciso II, do 

art. 92 do Regimento Interno, convocou uma Sessão Extraordinária, a ser iniciada dois minutos após 

o encerramento desta, com o objetivo de apreciar o Projeto de Lei nº 21.449/15. Não houve Pequeno 

Expediente. GRANDE EXPEDIENTE – Horário do PSDB/PRB/PSC – O Deputado Luciano Simões 

Filho chamou a atenção da Tribuna de Imprensa para o comportamento dos deputados que compõem 

a Base do Governo, os quais não se manifestaram na discussão dos três projetos da pauta de 

votação, esperando apenas o momento da votação, deixando, assim, de exercer o direito do 

contraditório. O Deputado Pablo Barrozo cobrou do Governo do Estado e dos deputados governistas 

o esclarecimento sobre a destinação do dinheiro proveniente do empréstimo que ocorrerá com a 

aprovação desse projeto. Horário do PMDB – O Deputado Hildécio Meireles discorreu sobre a 

ineficiência da segurança pública no Estado da Bahia, analisando a incapacidade de a Secretaria de 

Segurança Pública administrar os recursos a ela destinados no orçamento. O Deputado Luciano 

Simões Filho leu e comentou matéria do jornal Folha de São Paulo que discorre sobre a derrota que 

o Governo Federal sofreu ao não reunir quórum na Câmara dos Deputados para iniciar a votação dos 

vetos da Presidenta Dilma Rousseff a projetos com grande impacto fiscal nas contas públicas. Horário 

do DEM/PV – O Deputado José de Arimatéia chamou atenção para a importância da Campanha 

Outubro Rosa sobre a prevenção do câncer de mama. Concluiu falando do corte nas verbas 

destinadas à saúde decorrente das novas medidas do Governo Federal, afirmando que com esse 



scv/cvd/msb 

procedimento o governo ignora o Projeto de Lei de Iniciativa Popular “Saúde mais Dez”, que reuniu 

mais de dois milhões de assinaturas para assegurar o repasse de 10% das receitas da União para o 

Sistema Único de Saúde. ORDEM DO DIA – Continuou em discussão única e votação o Projeto de 

Lei nº 21.449/2015, de autoria do Poder Executivo, que “Autoriza o Poder Executivo a contratar 

operação de crédito externo na forma que indica e dá outras providências”. A matéria foi discutida 

pelos Deputados Herzem Gusmão, Tom Araújo, Hildécio Meireles, Carlos Geilson e Pedro Tavares e 

submetida ao Plenário foi aprovada com votos SIM – 37, votos NÃO – 15. Esgotada a pauta da Ordem 

do Dia, o Sr. Presidente encerrou a Sessão, à qual deixou de comparecer o Sr. Deputado Roberto 

Carlos (01). 
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